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40 Questions, chacune est notée 0,5 points, durée d

Questions a choix simple :

1/ Laconnaissance du mecanisme d'action d’
Jermet :

e

A- Leretrait du travailleur malade de toute exposition prof
_ﬁ Le maintien du trava (leur a son poste avec une iurwilhnu
€ La prevention de toute déviation de I'homéostasie & un stade o
est encore réversible,

D De deceler les ditférentes atteintes chez le travailleur exposa.
k- De diagnostiquer une maladie professionnelle et sa déclaration

2/- La quantité d’une substance toxique absorbée p

depend de ;
A- De son mode d'action. d_ ZE
B Desa possibilite ae se fixer sur des orgar os cibles. I_-
- D sa capacite & induire une atteinte respiratoire. .

’ilf)- De son degré de toxicite. |
E- La concentration du toxique dans | alr et de la durée d'exposition.

5/~ Le transport transepidermique est d'une substance est ;

A Plus rapide et plus important que la voie oilosébacée.

4 Plus ranide mais moirs important gue la voie pilosébacée.
Moins rapide et moins important gue la vole pilosébacee.

U Woins rapide mais plus important que la voie pilosébacée.

Estidentique les ceux voies.



4/- Aprés sa peng on dans '_.i!ii'- Y

A- Estimmeédiatement éliminée. E.
(B3 Est véhiculée vers le rein pnurittl-ﬂ‘lmlﬂlaa 3
C- Se distribue dans différents ¢ i '
D- Se lie & d'autres substances pﬂur lmtﬂr
- Est dégradee au niveau de I'organe cible puis

5/- La visite médicale périodique permet de -

A- Revoir 'aptitude du travailieur.

B- Détecter les sujets intoxigués pour les tralter
C- Connaltre les cenditions de travail.

D- Déterminer le nombre de sujets intoxiaués au niveau
E- Identifier les produits tox ques au niveau de chague g

6/- La surveillance biologique de I'exposition permet et:

A- DVinstaurer un traitement on cas d'intoxication, : '5 :

B- De connaitre les conditions de travall exposant & un rlsgue toxigue.
¢- D'améliorer les conditions de travail. |
D- D'apprécier le risque pour la sante.

E. [D'eétablir un rapport pour |'organisme ce securité social

7/- La prévention technique consiste a -

A- Se protéger contre les differents produits manipules er milieu |
B. Surveiller I'état de santeé des travailleurs exposes a des ]:Il‘ﬂdllﬂ!
C- Proceder a des changements de postes de travall en cas d'intoxicat
D- Déclarer les accidents survenant sur les lieux de travail.
E- Remplacer les travailleurs intoxiques par des travaillaurs sains.

‘el
& g)- En cas de dermatose professionnelle, on doit -

A- Ecarter temporairement (e travailleur de toute exposition.
E? Ecarter definitivement le travailleur de toute exposition.

C- Informer le travailleur du risque encouru.

- Laisser le travailleur décicer ¢'il veut changer de posie ou pa
F- Instaurer un traitement médical et suivre "évolution ds : m3



fonction de :
A Laconcentration atmosphérique du solvant
B. Lanature du solvamt
@j Le temps de contact
O Uetat o la peau
£ lacondition d’utilisation du solvant

r._]_ppnrt avec I'exposition grnfmiunnellg aux

A. Plomb @ Solvants
8, Benienc E. Mercure

. monoxyde de carbone

13/- En cas d'accident d’exposition au 1sang le risque de contracter une

nepatite virale B est el ﬂ!ﬁiUiié.fﬂlj.!MM

antigene HABs (+)
Antigene Hbs (+) , antigéne Hbe (+) :
Antigéne Hbs (+) , anticorps HBe ( <) .
antigene Hbs (+] , anticorps antiHbe (+)

Anticorps antl Hbs (+), Anticorps antiHBc (+)

=
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14/- Le passage a la chronicité est confirmé en cas d't

A. Persistance de 'ictére

B. Persistance des douleurs abdominales

C. Persistance de I’élévation des transaminases
@ Persistance de I'antigéne Hbs

E. Persistance de I'antigéne Hbe

15/- Parmi les produits toxiques suivants, lequel est considéra
responsable de I'épithélioma scrotal ? _

A. les solvants chlores D. le benzopyrene
B. I'arsenic E. Le oenzéne ¥,
C. le Minium

16/- Parmi les affections suivantes, une ne compligqu
laguelle ?

A- Insuffisance ventriculaire droite
8- Aspergillose pulmonaire

C- Pnesumothorax

(©) mésothéliome pleural

E- Tuberculose

uelle condition doit bli
recunmle en tant gue maladie prufessmnneile ?

A- Délivrance par le médecin traitant d'un certificat affirmant qu'elle est I

conséquence de |'exercice prolonge de la professicn
B. Etre reconnue comme maladie professionnelle par un medec

C- Ftre reconnue par plusieurs spécialistes -
@ Remplir les conditions enumerees dans un tableau consacré &

£- Etre exposé pendant toute une vie au méme risque p ofessi

air;r.;t_r;é‘nt remplir une maladie -_,--: @Y



IR

€= Ala Caisse nationale d'assurance socigle
 Au Service de médecing du trava'l pout accord

E Alinspection du tf avail serrivorislement compaetente

decin du travail dans une commissio J'hyglene et de se

. Collaborateur administratit
. Ppresident de Ia commission
Meneur des débats

0. De conseiller de la comrrission
£ De medecin tout simplement

. i ac Itiple : Ly
21/ Par definition un solvant &s t une substance capable de :

;:f © Dissoudre In substance
(% Extraire la substance
3. Modifier la substance

4 % modifier elle-méme e~ présence

5/ Diluer la substance

de 13 substance

A-134 | BiZ3a €A G125



22/- Les solvants halogénés en plus des attein
provoguent en cas d'exposition aigue

@ Atteinte du systéme nerveux periphérique
@ Atteinte rénale

3. Atteinte musculaire

@. 124 B;:1.45 C:23.4 D23

23/- Les troubles neurologigues en cas d'intexication aigue |
associent -
@ Anesthésie du SNC @) syndrome thnmrnmmk_
2. Convulsions (5! coma
3. Paralysie
A:123 B:1,3,5 ©:1.245 D:1,45
2 a Le syndrome ébrio-narcotique associe
& vertiges @) Nausees
2. Diarrhees (5) tephalées
Ivresse
A285 (81345 c 115 D24

T

25/. Dans la classification des solvants les hydrocarbures oxygenes sont.

1. Lestyréne 4, Uhexsne.
@ Les alcools (&) L'éthanol
(3. Les cétones

a23 B8:1235 c:3s (@235 B2

26/- Les solvants susceptibles d’engendrer des troubles hématologiau

sont: = _I
éther de glycols 4. Toluene ,
2. chloroforme 5. Aicools
3. benzéne

A-13.4 g8:-234 c.34 @: 13
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4/- Le but de la visite médicale d'embauche e

| De rechercher i le sujet n'est pas anteint 4

autr travailleurs™
1. D'stablir un certil I meEgic e :

| . by

3 £ Br gue & travailigur % — .
3

C T ement envisage def @re
g De mettre inapte les personne malage i
& De proposer un poste de travail a toute ne

A:1.2.3 Bj1.3 :
>




adl
1%
&l




39:[‘.- Parmi les propositions.
exa ?

L7 Le plomb est un tosigue cumulatif .
X g La demi -vie du plomb dans les tissus o
. 3. Le plomb absorbe est éliminé principaler
4, Le plomb est un toxique thioloprive
@ le plomp est neurotoxique

A:1,2.34 ®1245 C:235

W}nm i les objectifs de fa visite medicale parindigue X Y
1. Ecartercent des travaillewrs n'ayant aas fait Mokt de
d'embauche
2. Elargissement de 1a batterie d' examens o
g mlﬂtnl ‘des problémes de sanie. m ¢
4, Reclassen mﬂpmlessiuﬂn&lmmihd&qd! arique

5. Réévaluation de laptitude medicale <~

a123 s23 (B8
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